

美国秘密接触卡扎菲特使 美方要求卡扎菲下台,利比亚不接受

新华社供本报特稿 美国国务院和利比亚政府发言人18日同时释放消息,称双方上星期在第三国有过一次接触,美国国务院官员与利比亚领导人卡扎菲的特使当面对话。

美方官员在会见中传达卡扎菲必须走人的美国立场;而利比亚特使则坚称利比亚欢迎一切形式的对话,唯独不接受任何设有先决条件的谈判。

有接触 无会谈

路透社报道,双方接触时间为7月16日,地点位于土耳其伊斯坦布尔,但法新社援引利比亚消息源报道,卡扎菲特使16日在突尼斯会见了美国国务院官员。

一名没有公开身份的美国官员在华盛顿告诉法新社记者,美国官员“与卡扎菲政权代表见面,向后者传递清晰和坚定的信息:卡扎菲下台是前方唯一的道路”。

美国国务院一名官员18日说,与卡扎菲特使接触的美方代表为负责近东事务的助理国务卿杰弗里·费尔特曼和现已撤出利比亚的美国驻利比亚大使吉恩·克雷茨。

各方消息源均未公开卡扎菲特使的具体身份。

可对话 拒条件

美国方面不把这次接触视作会谈,利比亚政府却公开评价,这次会面是“外交进程的开始”。

利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣在黎波里接受美国有线电视新闻网采访时说,这是外交进程的迹象,是“对话的第一步”。

“我们支持任何对话,支持一切和平动机,但是不要给和平谈判设立任何先决条件,让利比亚人决定他们的明天。”



利比亚反对派军队向政府军发射炮弹。(据新华网)

“利比亚的明天需由内部决定,而非外部。”易卜拉欣说。

愿望强 立场明

按美方官员的说法,会面前,美国与利比亚反对派先行接触,向后者通报要与卡扎菲特使会面的情况。反对派回复,这样的接触“是正确的步骤”。

与卡扎菲特使接触前一天,美国与其他31个国家在伊斯坦布尔利比亚问题联络小组第四次会议上承认利比亚反对派“全国过

渡委员会”为利比亚人民的合法代表。

路透社报道,美国和欧洲官员近期感觉到卡扎菲核心圈正发出越来越强烈的对话意愿,希望对话方式结束军事打击。卡扎菲特使这次与美国国务院的接触便是一例。

谈及这次接触的“成因”,美方的说法是,利比亚官员反复要求与美方对话,表明黎波里急于探查美方的立场。

“但我们给他们传递的信号很清楚,卡扎菲必须走人……经由其他渠道,我们确认,利比亚人已经了解我们这一立场,所以,类似会面今后不再发生。”这名官员说。(凌朔)

日本再确认 435头“辐射牛”

据新华社7月19日专电 日本政府18日确认更多遭辐射肉牛,其中,福岛县7个农场输出411头污染肉牛,新潟县一座农场外运24头肉牛。

福岛县政府说,新近确认7座农场在福岛第一核电站核泄漏后,使用存放在户外的饲料喂养牲畜。411头受辐射肉牛中,199头运至东京,192头运至兵库县。

新潟县政府在产自官城县的饲料中检测到放射性物质铯。新潟县两座农场购进这些受辐射饲料,其中一家已外运24头肉牛。

韩总理呼吁日本 放弃抵制大韩航空

据新华社7月19日专电 韩国国务总理金滉植19日敦促日本方面放弃抵制韩国大韩航空公司,认为这一举动违反国际惯例。

韩国政府发言人朴先圭介绍,金滉植在内阁每周例行会议上说,日本政府禁止公务员乘坐大韩航空公司班机令他“极为遗憾”。

他说:“我认为,针对大韩航空公司这类民营企业的做法并不合适,可能违反世界贸易组织规定以及国际外交惯例。”

今年6月中旬,大韩航空一架空中客车A-380型客机在独岛,即日本所称竹岛上空试飞。日本外务省本月14日要求职员暂时不要乘坐这家航空运营商的班机。

禁令18日生效,为期一个月。

金滉植19日重申独岛属于韩国领土。独岛位于朝鲜半岛东部海域,面积0.18平方公里,由韩国实际控制。今年3月,日本批准在教科书中把它标注为日本领土,4月发布的外交蓝皮书“宣示”对它拥有主权,引发日韩就岛屿归属的新一轮摩擦。

图说天下



几内亚总统遇袭

这是2011年3月23日在法国巴黎拍摄的几内亚总统阿尔法·孔戴的资料照片。7月19日,几内亚总统阿尔法·孔戴在首都科纳克里的官邸遭不明身份武装人员袭击。目前,武装人员已被总统卫队击退,孔戴本人安然无恙。

(新华社/法新)



基辛格新书《论中国》 讨论会在纽约举行

7月18日,在美国纽约,美国前国务卿基辛格在其新书《论中国》的讨论会上发言。基辛格的新作《论中国》于今年5月17日在美国出版发行,系统地阐述他对中国的见解及对中美关系的现实思考。

新华社记者 申宏 摄



多人喝假酒丧生 厄瓜多尔禁售酒

7月18日,在厄瓜多尔首都基多,一家超市在售酒区拦上红带以阻止顾客购买酒精饮料。厄瓜多尔政府17日下令在全国范围内禁止销售、购买酒精饮料3天,原因是有人因喝下掺有甲醇的酒而丧生。

(新华社/法新)

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:** 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量4万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:** 河南省十佳网站,全国地方门户创新品牌奖,网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼